
江都区实验小学二年级数学（上册）期末试卷6
                             （考试时间40分钟）                         
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一、 计算

   1. 直接写出得数。
9×1＝        63÷9＝          5×9＝
       4×2×2＝
     16÷4＝        35－7＝          75+7＝
        8×8-8＝

3×5＝
      4÷1＝         30÷6＝
      81÷9÷3＝

6÷2＝         9×9＝         24÷8＝
      12÷3×7＝

6×4＝         7×6＝         63-30＝          6+6+6+6＝
   2．用竖式计算。
28＋22＋35＝           83－18－49＝          90－63＋57＝
二、填空

[image: image1][image: image2.bmp]  1． 看图写算式。
□+□＝□       □×□＝□
□÷□＝□   □÷□＝□
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  2.                  

                   □×□+□＝□

                   □×□-□＝□
        ?只
 3．在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。
     18÷2○4+2   1米○99厘米   7×2 ○7+7   48÷6○72÷8
  4．4个9比6个9少（   ），比3个9多（   ）。

  5．在（  ）里填上“米”或者“厘米”。
    （1）校园里有一棵树，高大约是12（    ）。 

（2）小红走一步，长大约是50（     ）。

  6．在括号里写出所量线段的长度。
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                                        这条线段大约长（     ）厘米。

  7．先找出规律，再填数。  

    （1）72、63、（    ）、45、36
    （2）2、5、4、10、6、15、（    ）、（    ）
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  8. 右边图形是由（   ）根小棒围成的，48根同样的小棒，
   可以围成（    ）个这样的图形。

  9. 一只乌龟，第一次向前爬了40 厘米，第二次和第一次爬的同样长，两次一共爬了(    )厘米，它再爬（   ）厘米就是 1米了。
 10．       芳芳有28枚邮票                                  
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                                 （1）小青比芳芳少（    ）枚邮票。

                           （2）芳芳送给小青（    ）枚邮票，

          小青有20枚邮票             两人的邮票就同样多。

 11．有一堆糖果，比40多，比50少，平均分给幼儿园的一些小朋友，每人

     分得的块数和小朋友的人数同样多，这堆糖果一共有（    ）块。

三、 选择正确的答案，在它后面的□里画“√”。

  1．下列算式中，和5÷5用同一句乘法口诀计算的是哪个算式？

  5×5 □        25÷5 □        5÷1 □

  2．下面哪两个三角形一定可以拼成平行四边形？
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     （1）        （2）       （3） 

     （1）和（2）□ （1）和（3）□ （2）和（3）□                    


  3．观察右图，下面哪一幅图是红红看到的？      

             

  4.                              如左图，上面的一根彩带长8厘米，         

                                  下面的一根彩带大约长（  ）厘米。

       24  □    32  □   16  □
  5. 右边四个点，每两点之间画一条线段，能画（  ）条。

        4  □    5  □    6  □
四、 动手操作 

  1. 画一条长4厘米的线段。   2. 在下面的图形里画一条线段，把它分成                                        

                                 一个三角形和一个四边形。
  

  3. 右边的图形是一个（    ）边形。把

     这个图形分成三角形，最少能分（  ）个。

  （填一填，画一画）
五、解决实际问题                                     
  1.                    搭5个这样的图形（如左图），需要多少个     ？

                             □○□=□（   ）
2. 兰兰一个星期可以编3个花篮，她要编好9个花篮，需要几个星期？

             □○□=□（   ）
  3. 鱼池里有94条金鱼，卖掉了70条。

    （1）还剩下多少条金鱼？ □○□=□（   ）
    （2）剩下的金鱼，每8条放一个鱼缸，需要几个鱼缸？
 □○□=□（   ）
 4. 王大爷家，养了34只母鸡，21只公鸡和45只鸭。

         （1）王大爷家养了多少只鸡？          □○□=□（    ）
（2）卖掉多少只鸡后，鸡和鸭就同样多了？ □○□=□（  ）
5.
         洋娃娃          汽车            小熊

   （1）一辆玩具汽车比一个洋娃娃贵6元，一辆玩具汽车多少元？

          □○□=□（  ）
   （2）买一个洋娃娃的钱可以买几只玩具小熊？

□○□=□（  ）
（3）妈妈带了5张10元的人民币，够买6只玩具小熊吗？（先列式，再在
□里画“√”）□○□=□（  ）  够□   不够□
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